

周末荐游

# 嬉水挖蛤蜊 精彩广饶行

听朋友说,东营广饶县水上乐园和孙子文化园挺好玩,还能顺便去东营广利港赶海挖蛤蜊,我决定带着家人去广饶游玩。7月25日,天阴沉沉的,不算很热,我们驱车赶往广饶。

济青高速北线稍有点堵,中午12点左右到了广饶县城。我们来到了当地富有特色的雪城铁锅鱼店,众人围坐一口大锅,锅里炖着加了排骨、豆腐、豆角和草鱼,上面蒸着花卷,不一会,香喷喷的鱼锅熟了,我们围着鱼锅美美地吃了一顿。虽然夏天吃鱼锅点热,但是鱼锅的美味和够劲的空调冲淡了炎热,只留有了凉爽和过瘾。

用过午餐,来到了期盼已久的嬉水乐园——广饶欢乐海洋水上世界,孩子们已经等不及,他们换好衣服一头扎进游泳池里,诸大的游泳池涌进了上千人,游客们或漂浮、或嘻嘻、或静静躺在浅水区,都在水中享受夏日清凉。整点,两边的造浪池循环造浪开始了,吸引我们在浅水区等着浪花冲洗,最好玩地当属东区的巨型造浪池,造起的巨浪足有1米多高,我们几个人只有牢牢抱在一起,才不被巨浪冲倒;当巨

浪涌来时,很多游客被冲得东倒西歪,有的甚至被冲出数米之远,大家在开怀得呐喊着、大笑着,享受着与巨浪搏斗的快乐。在造浪游戏结束后,我们来到了大型嬉水项目区体验区,四人巨兽碗是我们乘坐最刺激的嬉水项目,我们四人首先把漂流筏抬到高高地设备顶端,四人两两对称坐好,然后进入高空蟒道,一开始比较平缓,越来越快,突然从蟒道极速落到巨碗中,十几米的落差把我的魂都吓飞了,随着惯性,漂流筏从巨碗中极速行驶几个来回后,落到了水池子,我侄子说太好玩,是不是再玩一次,我苦笑着连忙摇头。另外,儿童章鱼组合、四彩虹竞赛滑道、家庭漂流滑梯等项目都特别好玩,我们在意犹未尽中结束了水上世界的游玩。

晚上,我们入住了孙武湖温泉度假酒店,欧式、富丽堂皇的装饰风格让孩子们高兴地在床上撒着欢儿跳来跳去。在夕阳西下时,我们来到了酒店前的烧烤广场,大片的芦苇荡、湖面畅快遨游的野鸭、楼亭小桥和落日的余晖共同构成了美轮美奂的湿地山水画。在

这样的美景中品尝了酒店的特色烧烤。孙武湖五星级酒店的特色烧烤,喝的是正宗的青岛扎啤,吃的是放心的牛羊烤肉,价格却比济南的便宜很多,在赏美景、品美味中,全天的疲劳一扫而光。

第二天,我们来到了东营市广利港,跟随渔船去赶海。坐船大约40分钟就赶到了赶海地点,此时海水正在慢慢退潮,我的女儿已经等不及了,卷起裤管、光着脚丫踩在浅浅的海水中,水中的小螃蟹成为孩子们追逐的目标,他们把捉到的小螃蟹放到小桶中。螃蟹不是我们的主要目标,蛤蜊才是我们的核心目标呢,挖蛤蜊是有诀窍的,用脚在海滩浅滩转圈踩着,不一会淤泥中的蛤蜊就会钻出来,只需把蛤蜊放到小桶中即可,不一会大家都学会了挖蛤蜊的诀窍,大家都在海滩上转着圈扭啊扭啊,成了一道别致的风景线。快到中午的时候,我们已经挖到了近一桶的蛤蜊,带着满满的收货上岸了。

在渔船上用过富有特色的渔家宴后,我们开车返回了济南,结束了精彩的周末二日游。(东方)



### 友情提示:

因这次时间很紧,没有去孙子文化园去玩是个很大的遗憾。孙子文化园是个军事主题的乐园,园区已经开放的区域特别适合亲子园,儿童主题乐园、兵器官等都是孩子喜欢的地方。

### 推荐线路组合:

孙子文化园亲子、水上世界嬉水、东营广利港赶海加孙武湖度假酒店住宿二日游;

孙子文化园亲子、广饶博物馆、东营广利港赶海加孙武湖度假酒店住宿二日游。

### 休闲快讯

## 海边这么玩儿才够潮

### 潜水:

人们进行潜水活动的历史可以追溯到两千年前,但那个时候只是为了生存的需求,进行打捞或者勘察,我们最常见的潜水被称为“扎猛子”。当然今天说的潜水是近些年的休闲运动。潜水时穿上专业装备,人在水上或者浸入水中,感受身体在水中漂浮,就像进入到一个新的感官世界,清凉明澈的水中,阳光被水折射成无数个星星,在眼前不断地闪烁、耀动。五彩的鱼儿在身边游走,置身于一个美妙的奇妙世界,尽情欣赏五颜六色千姿百态的海底生物。

我们现在在平时说的潜水主要分为浮潜和水肺潜水。浮潜比较简单的只需利用面镜、呼吸管和脚蹼就可以漂浮在水面,然后通过面镜观看水下景观。在国内外只要通过简单的培训,而不必一定需要取得浮潜证书,就可进行浮潜活动。水肺潜水是带着压缩空气瓶,利用水下呼吸器在水下进行呼吸,是真正的潜入水底的一种潜水,初级阶段可以潜入水下十几米的深度近距离观赏水中生物。全套水肺潜水装备包括面镜、呼吸管、脚蹼、呼吸器、潜水仪表、气瓶、浮力调

整背心 and 潜水服等,下水时还要有专业人士陪同。

### 冲浪:

冲浪在一定意义上讲算的上是极限运动了。对于普通游客来说有些难度,但如果你会冲浪那么一定会是大海中最抢眼的那个。冲浪是以海浪为动力的极限运动,冲浪者在海里有适宜海浪的地方俯卧或坐在冲浪板上等待,当合适的海浪逐渐靠近的时候,冲浪者调整板头方向,俯卧在冲浪板上顺着海浪的方向划水,给冲浪板足够的速度使冲浪板保持在海浪的前面,当海浪推动冲浪板滑动时,冲浪者站起身,两腿前后自然站立,两膝微屈,利用身体重心、肩膀和后背控制冲浪板的走向。

虽然对于我们来说,这种专业活动只能做一个围观群众了。但现在我们依然可以感受到冲浪带来的刺激,如今多海边度假的地方都会提供的一项服务是在快艇后拖一根牵引绳,将游客固定在冲浪板上,由快艇带着在相对安全的海域行驶,如果你敢于尝试,依然可以感受到冲浪的快感。

### 水下写真:

之前网上有个帖子很火,

是一个摄影师妈妈为自己的女儿拍摄了一组名为“海的女儿”的水下唯美照,引来众多网友围观,照片中的女孩长发柔顺地飘散在水中,干净的面容在水的映衬下更显洁净,当女孩穿白色纱裙时画面中只有淡蓝色海水和水底洁白的细沙,穿蓝色礼服时背景有成片的珊瑚群,每一副照片呈现出让人感觉都会让人赞叹。谁不想来这么一套唯美梦幻的水下写真呢?如今很多海边旅游城市都有提供水下写真的服务,抽出一天的时间拍一套美美的写真也是不错的选择。

### 水上排球:

对于很多游泳不是太好的人来说,上面两种玩法实在是做不到的情况下,到了海边似乎只能望海兴叹而没有办法和大海有太多的亲密接触,顶多就是套着游泳圈去水里玩一会儿,然后跑到沙滩上堆沙子玩了。其实只要你你不犯懒,和小伙伴来一场水上排球赛也是不错的选择。想象一下头顶蓝天,沐浴阳光,半个身子浸在海水里,脚底若有似无的踩着柔软的沙子尽情的跳跃、滚翻,流汗,享受着这美妙的时光,也是美哉。

(王菁琳)

## 清凉度假 就到威海西霞口



炎炎夏日,想不想给自己开启一段畅享清凉的蔚蓝之旅?那就到威海西霞口吧,来到西霞口,谁都不想走。

在西霞口,您可以与各种各样、知道的不知道的海陆空奇珍异兽为伴,与蓝天大海、鸥鹭花香共舞,在我国最美的海岸赏海上初日……您丝毫不担心怎样才能让让自己的夏日更精彩,威海西霞口给您清凉一夏。

如果您是亲子出行,一定不要错过动物王国——神雕山野生动物自然保护区,天上飞的,地上跑的,水里游的,想到的和想不到的,在这里都看得见。狮子、老虎、浣熊、海狮、海豹、海狗、花鲸、海豚等等,还有些温顺可爱的动物,可以与他

们互动,比如小松鼠、兔子、猕猴、长颈鹿、海象等。到西霞口的第二站,您可以到成山头看看,成山头国家风景名胜位于中国海岸线最东端,是中国最早看见日出的海上高角。据记载,秦皇汉武曾多次东巡至此,拜日神求长生不老之药,后历代帝王均有成山拜日神之举。2005年成山头被评为“中国最美的八大海岸”之一,与海南三亚的亚龙湾、台湾基隆的野柳一起名列三甲。第三站必去海驴岛,乘船登岛,在海驴岛上寻找悠久的历史传说,游览情趣盎然的海岛风光。鸥飞鹭鸣,鸟语花香,碧海蓝天,礁石林立,在这里,不用言语只需一步一景地闲逛,便足以阐释浪漫为何物。(文考)

(上接B06版)

带制氧功能的大型空调,当您在溪流旁、藤林中、飞瀑下呼吸负氧离子含量极高的空气时,那惬意的清凉,让您浑身舒泰,神清气爽。特别值得一提的是,最近几天的降雨,让九如山瀑布群的水量大增,瀑布自山涧奔涌而下,如白练,声如洪钟,蔚为壮观。

### 智圣汤泉水乐园:参与“水下接吻”大赛

炎炎夏日,想来体验一场水下接吻吗?7月25日至26日智圣汤泉“海浪节”之水下接吻大赛开始了。大赛以时间最长者获得胜利,获得本届“海浪节”接吻大赛冠军。获胜前三名选手都有精彩大奖。

智圣汤泉水上乐园总占地150亩,包括溶洞漂流、水上漂流、热带雨林馆等娱乐场所。水上乐园最具特色的便是温泉漂流和火山温泉,温泉漂流是中国最长的温泉漂流河,全长330米,

贯穿整个水上乐园室外园区,通过人工打造出不同的漂流场景,漂流途中会经历飘雪、冰雨等天气景观,全程清凉、紧张、安全、刺激。

### 泰山温泉城:亲水泡汤去“蹭”凉

在许多人看来,冬天泡温泉是件享受的事,炎热的夏天泡“汤”却是一种煎熬。其实不然,夏季泡温泉不管是对避暑还是保健都非常有利。泰山温泉邀您来徂徕山“蹭”凉。

泰山温泉城各个泉池分布于徂徕山之阴的峡谷之中,四周皆为郁郁葱葱,层层叠叠、生机勃勃的松树,间杂白蜡、银杏、皂角、栎树、五角枫和形状各异的奇石,是一个天然的大氧吧。广大读者来到泰山温泉城,可以体验山地温泉汤池60余个温泉汤池,各种类型的独立汤屋汤院,以及中式、南洋、日式的露天温泉会所小苑,还有室内游泳馆、海浪池、通天瀑布池、洞府鱼疗

池、七彩儿童池等大量的水上娱乐项目。今年暑期,泰山温泉城漂流途中会经历飘雪、冰雨等天气景观,全程清凉、紧张、安全、刺激。

### 泰王水世界:“水”项目惊险刺激

章丘泰王水世界是今年刚刚开放的戏水狂欢乐园,也是我国国内唯一以泰式文化风情为主题打造的欢乐园。

泰王水世界设有孩子们最喜欢的充气城堡,更为寻求刺激的年轻群体准备了疯狂大喇叭、螺旋滑道、彩虹滑梯等大型水上娱乐项目,平时玩不到的各种胆水上项目,在泰王水世界都能玩到!疯狂大喇叭是世界上各大水上乐园最受游客欢迎的大型水上游乐设备之一,家人好友像离弦之箭一般滑进一个巨大的喇叭当中,在快速滑行中感受速度魅力倾情尖叫,让您热情澎湃,感受刺激;彩虹滑梯项目,各自独立、完全相同的滑道并列,



游客可各自选一条滑道,从20米高的塔端开始,瞬间俯冲向下开始疾驰竞赛,加速俯冲到水池里,一路激起水花片片,尽享风驰电掣的竞赛快感,体验速度竞技的激情与自由落体的疯狂,让身心尽情释放。螺旋滑道项目有特别设计的滑道组合,乘客从15米高的平台上开始冲坡,分别通过120米开敞滑道

和时空穿梭滑道,带给游客惊险刺激的浪漫和乐趣。

除了刺激的娱乐项目,还有泰国红艺人表演、激情俄罗斯舞蹈、火爆乐队表演免费欣赏,玩累了休息的空档,各路专业演艺团体则倾力奉上视觉、听觉的双重盛宴,让游客尽情释放自我。(王菁琳 朱亚东 陈润)